

礼服 3800英镑 凯特和威廉王子 婚后首次公开亮相



英国剑桥公爵与公爵夫人，即威廉王子夫妇当地时间9日晚在肯辛顿宫出席一个儿童基金会举办的慈善晚宴。这是他们婚后首次出席公开活动，凯特以一身闪闪发光的礼服亮相，夺人眼球。

自从嫁入王室后，凯特的穿衣风格越来越受人关注。近来，从白金汉宫会见奥巴马夫妇到周末看赛马等场合，她似乎都在尝试简单但又时尚的衣服。但在出席这次慈善晚宴时，凯特似乎全力以赴。当晚，她的礼服出自著名品牌珍妮·帕克汉，价值3800英镑，脚上搭配LK Bennett的鞋子，看上去简单而又典雅。当王子夫妇乘坐豪华轿车抵达时，一旁摄影区的记者们纷纷要求他们停下脚步，摆造型，而他们也微笑着配合，顿时谋杀菲林无数。

当天出席晚宴的还有大约900名贵宾，威廉夫妇无疑是全场的焦点。嘉宾们都围在他们身边，希望看一眼这对新婚夫妇，或拿出手机对着他们拍照。

星岛



还是芽苗菜?

德国疾控机构称 确认本土芽苗菜是大肠杆菌疫情源头

德国国家疾病预防和控制机构10日确认，德国本土出产的芽苗菜是这一轮肠出血性大肠杆菌疫情源头。

确定“毒源”后，西红柿、黄瓜、生菜等蔬菜有望摘掉“生食禁令”的帽子，但豆芽等芽苗菜仍受禁令限制，不得生吃。

德国罗伯特·科赫研究所所长赖因哈德·布格尔10日在德国北部举行新闻发布会通报，尽管从下萨克森州一家农场抽检的芽苗菜没有检出肠出血性大肠杆菌菌株，但针对这次疫情暴发形式的流行病学调查已搜集到足够证据，得出芽苗菜系污染源的结论。

“借助这种方式，从流行病学角度，可将疫情源头缩小至芽苗菜，”布格尔说，“就是它。”

他告诉记者，针对100多名在餐厅就餐后感染肠出血性大肠杆菌患者的流行病学调查显示，食用芽苗菜者出现出血性腹泻或其他肠出血性大肠杆菌感染症状的概率是常人的9倍。

芽苗菜是豆类、谷类、蔬菜类种子培育出可食用芽苗的统称。

随后，德国北威州消费者保护部称，首次在芽苗菜上查出造成肠出血性大肠杆菌感染疫情的O104:H4型大肠杆菌。

这轮大肠杆菌疫情暴发之初，德国卫生部门怀疑产自西班牙的黄瓜是疫情源头，引发欧洲多国发布对西班牙蔬菜和水果的进口禁令，招致西班牙方面强烈抗议。德国政府随后承认，最初判断有误。

新华社供本报特稿

>>>相关新闻 大肠杆菌危机 蔓延至泰国

德国疫情正向亚洲蔓延，泰国已经从进口的蔬果中发现疑似O104的菌株。

泰国公共卫生部说，医药科学部门正在检测这一大肠杆菌菌株是否与在欧洲肆虐的菌株相同，预计将花费3天至5天时间。

针对我国是否发现肠出血性大肠杆菌病例的问题，卫生部新闻发言人邓海华昨日在例行新闻发布会上肯定地回答：“我国目前还没有发现这样的病人。”

综合新华社电

速 览

明年“跳槽”，希拉里要当世行行长?



美国媒体称，美国国务卿希拉里·克林顿正在和白宫方面商量，明年国务卿任期结束后，她将不再连任，而有意去做世界银行的行长。

有消息人士透露，奥巴马已经表示支持希拉里“跳槽”。但目前还不清楚奥巴马是否同意正式提名她为世行行长候选人。而一旦获得提名，希拉里还需获得世界银行187个成员国的批准才能正式成为行长。

但白宫新闻官卡尼否认了这一消息。希拉里的发言人瑞恩斯也否认了这一说法。不过，知情人士一再重申，原有报道属实。

据新华社电

重兵营救，哥伦比亚抓紧营救中国人质

哥伦比亚9日在南部偏远丛林地带实施大规模军警联合突击行动，试图营救遭反政府游击队武装绑架的4名中国员工。

“我们正以最大努力(向绑架者施压)，争取人质获释。”卡塔省高级官员埃迪尔韦托·拉蒙·恩多9日告诉媒体记者。

恩多判断，绑架事件系哥武下属精锐的“特奥菲洛·福雷罗”纵队所为，这一组织先前已被列入哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯下令军方铲除的“黑名单”。

国防部一名不愿公开姓名的官员告诉记者，由于缺少线索，营救行动可能会遇到不少困难。“人质下落不明，没有线索，也没有目击者。”

据新华社、《新闻晚报》

反对干预，利比亚部落组织称自己能解决问题

利比亚部落组织“利比亚部落大会”9日发表声明，反对利比亚问题联络小组在阿联酋首都阿布扎比举行的会议上“给利比亚设计的阴谋”。

声明说，阿布扎比会议干预了一个主权独立国家的内政事务，“暴露了其分裂利比亚、在班加西建立国家以控制石油和天然气资源的殖民意图”，称利比亚部落自己能够解决国内的问题。

声明强调，利比亚储存在国外的资金属于利比亚人民，其他任何人都不能挪用。

利比亚问题联络小组第三次会议9日在阿布扎比举行，包括美国国务卿希拉里·克林顿、澳大利亚外长陆克文在内的20多个国家的部长以及海湾阿拉伯国家合作委员会、阿拉伯国家联盟、伊斯兰会议组织、联合国、非盟、东盟等国际或地区组织的代表与会。会议目的是研究如何向利比亚反对派提供财政援助，并为后卡扎菲时代做准备。

据利比亚国家电视台10日报道，北约一架直升机当天在利比亚境内被击落。

据新华社电

心肌缺血不怕了

“搭桥”药吃了都说好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能快速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打0371-66058106详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有劲;2~3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线0371-66058106(4盒一疗程 买3送1) 前30名打进电话有惊喜!市内免费送货

经销地址:紫荆山医药部/泰隆大药房(建设路群艺宫东门)/亚细亚医药部3区/黄河路市五院对面同德堂大药房/北京华联西门崇德堂大药房(省市医保)/世纪联华(东风路店)

老人尿失禁 二粒见效

张阿姨得尿失禁已经有20多年了，咳嗽、打喷嚏或是突然站起来，小便就会控制不住的流出来，来不及去厕所就尿湿内裤，这年龄大了，换裤子和洗澡也不方便，身上的味道特别难闻，亲戚朋友来家里玩，张阿姨总是坐立不安，不敢出来见人，就怕别人闻到自己身上的味，用过一些贴剂，但总是治标不治本。严重的尿失禁折磨得张阿姨对生活失去了信心，在家里不敢大声说话，性格也变得孤僻了。

专家提醒：尽管老年性尿失禁对生命没有直接影响，但会严重影响老人的身心健康，带来痛苦和不便，有时还会伴有尿骚味，会令老人陷入尴尬场面。由于漏尿，还会导致皮肤红肿、疼痛、感染、溃烂，引起阴部及下腹部、腿根部皮疹、皮肤感染，甚至引起泌尿系统感染，严重时会导致影响双侧的肾脏功能。

止遗金丹是首个专业治疗尿失禁的保健藏

仅5分钟，耳鸣减轻，听力提高，耳朵清爽，不沉闷

奇：耳聋耳鸣一擦就灵 免费试用

耳内总有响声，像蝉鸣，嗡嗡声，伴了十几年；耳朵闷胀、晕沉，听不清说话，耳聋行动迟缓总是慢半拍，现在有一种耳神经再生剂擦上就灵。

【耳神经再生剂、清耳】是由中国海洋大学的专家教授结合国际上最先进的“耳神经再生”技术研制而成，所含壳聚糖是从深海雪蟹壳中提炼而成的(一种全新、高效激活神经再生的多肽物质)，首创营养、修复、再生一药同治。

【清耳】每次只需一滴，3~5分钟见效，通过耳道透皮吸收，激活再生萎缩、变性、坏死的听神经，【清耳】使用方便简单，只需涂擦外耳道通过靶向透皮给药，促进耳神经再次生长发

育。使用当天你会明显感觉耳朵像吸了氧气一样舒服，内耳清凉、畅通。闷胀感消失、耳朵倍感轻松，这是激活耳部神经细胞和血管供应得以改善的现象。

一周左右耳聋耳鸣明显好转，2~3疗程各类耳鸣、听力下降、耳聋逐渐康复。治疗：耳鸣、中耳炎、听力下降、老年性、神经性、药物性、噪声性耳聋及美尼尔综合症，临床效果甚佳。

即日起买两盒赠一盒，可在郑州怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、万隆大药房(陇海路与交通路向西50米路南)郑州百货大楼一楼医药部、西郊泰隆药店购买。

详情咨询：0371-60381173